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(A) BEHI= &5 A AH00KN/MEBZ BEEDBHD DB AB®KN/n) (E) #HEEAIMEIRZ 2RO HEHED HDBAB®KN/ni) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik i
z mZHEz c RAMEKN/M BN 3ImERE R i1 EAIE(N/m ERHEES =L EFH%: 5
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwiﬁtfégfﬁi‘ﬂﬁigft J_ﬁ@f‘ﬁ& AT TE Hb KEHSFHET S
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RHBES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 88.4 1.0 - - 13.1 2.6 - - 88.4 1.0 - - 13.1 2.6
(2) - - 98.9 1.0 - - 11.9 2.4 - - 98.9 1.0 - - 11.9 24
( 3) 1129 1.0 99.7 1.0 - - 121 2.4 1129 1.0 98.9 1.0 - - 12.1 24
( 4) 1105 1.0 99.7 1.0 - - 12.7 25 1105 1.0 98.3 1.0 - - 12.7 25
(5) - - 773 1.0 - - 141 2.8 - - 77.3 1.0 - - 14.1 2.8
(6) - - 89.5 1.0 - - 10.4 2.1 - - 89.5 1.0 - - 104 2.1
7)) - - 85.8 1.0 - - 10.0 2.0 - - 85.8 1.0 - - 10.0 2.0
( 8) - - 75.6 1.0 - - 10.8 2.1 - - 75.6 1.0 - - 10.8 2.1
(9) - - 99.2 1.0 - - 11.0 2.2 - - 99.2 1.0 - - 110 2.2
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